

或锦上添花 或雪中送炭

四地幸运儿领奖 奖金作用大

近日,湖北荆州 9406 万、重庆沙坪坝 1641 万、山西忻州 1370 万以及江苏盐城 874 万元得主现身领奖。这四个大奖均出自体彩大乐透。领奖时,四位大奖幸运儿均对奖金作好了规划,或锦上添花,或雪中送炭,用途十分广泛。

荆州彩友领 9406 万 捐 50 万爱心款

背景:11月20日,体彩大乐透第17136期全国开出17注一等奖,其中10注为追加一等奖,被湖北荆州彩友康先生以一张10倍投、30元投入的单式追加倍投票包揽,奖金合计9406万元。

11月21日,康先生走进湖北省体彩中心领走9406万元大奖。

领奖时,康先生显得十分平静,他说:“昨晚我正准备睡觉,想起还没有看大乐透开奖号码,于是上网随便扫了一眼,觉得眼熟。我拿出彩票仔细核对,发现中奖了。那一刻简直不敢相信。”

康先生买体彩已有17年,从最初一买就想中,到现在转变为中不中都要坚持买,心态变得很平和了,所以此次领奖,反而



9406万得主领奖



中奖彩票

显得很平静。

康先生还说:“我一直都喜欢机选,反正就是碰运气吧。说来也怪,那天散步经过体彩投注站时,累了想进去休息一下,就坐下来随便写了几注号码。想来想去,删了几注号码,最后留下了1注单式号码和1组小复式号码。平时每期都保持投注金额不超

过20元,也从不倍投,当时突发奇想把单式票倍投了10倍,两张彩票加在一起一共36元。真是运气来了门板都挡不住啊!”

康先生表示,突如其来的巨奖并不会对自己一家人的生活有太多的改变,他平时喜欢作公益,这次中了大奖要捐50万元爱心款。

沙坪坝彩友领 1641 万 “要给娃买学区房”

背景:11月15日,体彩大乐透第17134期全国开出2注头奖,其中1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖。重庆沙坪坝彩友马先生凭借一张7+3复式追加票,单票揽奖1641万元。

11月21日,马先生现身重庆市体彩中心领走1641万元大奖。

“我的想法很简单,要给娃儿买套学区房!再穷也不能穷教育,我就是吃了没有知识的亏,所以给娃儿一个好的教育,一直是我的目标。”马先生介绍说,他老家在秀山,5年前为了谋生,拖家带口来了主城。刚来重庆的时候也想找份好工作,但是干什么都要学历,自己没什么文凭,因此吃了不少的亏。几经辗转,现在在沙坪坝大学城的工地上



1641万得主领奖

做建筑工人。

“看到那么多大学生,心里想自己的娃儿也能走进大学校门,所以一直想买个学区房,让娃儿接受更好的教育。”马先生说,“我有时也会跟老婆做白日梦,想着要是哪天彩票中了大奖就好

了,房子的问题就可以解决了。”

这次中大奖,让马先生的“白日梦”变成了现实。他表示,打算先拿这笔钱为快上初中的孩子买一套好的学区房,剩余的钱会拿去做点小生意,以后的日子慢慢过。

忻州彩友领 1370 万 给父母买房 给孩子作教育基金

背景:11月4日,体彩大乐透第17129期全国开出4注头奖,其中1注为1370万元(含514万元追加奖金)追加投注头奖。山西忻州一对夫妇凭借一张1注号码、10期连投、30元投入的单式追加票揽得该注大奖。

11月21日,夫妇二人现身

山西省体彩中心领走1370万元大奖。

领奖时,妻子介绍,中奖票是一张30元投入的10期票,在第9期命中了一等奖。她说,夫妻两人一起购彩已经有十几年了,大乐透上市后就成为忠实粉丝,期期不落。由于工作比较忙,

夫妇俩一般选一注号码进行多期投注,这次的中奖号码刚刚进行了调整,没想到就中了大奖。

对于奖金的使用,妻子说,一部分用来给双方父母购买新房,让老人安享晚年;一部分给正在上学的孩子当作教育基金,帮助孩子更好地完成学业。

盐城彩友领 874 万 奖金为父母治病

背景:11月4日,体彩大乐透第17129期全国开出4注头奖,其中3注为856万元基本投注头奖。江苏盐城彩友黄先生凭借一张7+3复式票,单票揽奖874万元。

前不久,黄先生在亲友的陪伴下现身江苏省体彩中心领走

874万元大奖。

据悉,黄先生是买彩多年的老彩友,在此之前并未中过大奖。用复式票购彩的彩友一般来说属于“技术派”,黄先生也不例外。每次购买大乐透前,他都要仔细观看走势图后再选号。

领到奖金后,黄先生感慨地说:“这笔奖金真是及时雨。”他透露,父母年事已高,现正双双住在医院,尤其是父亲病情较重,已花了不少钱,这次中奖还不敢和他们讲,等病情稳定后再告诉他们。(陈敏/整理)

赶时间漏改号 顺眼数字组号

两个千万元得主“谈选号”

中了千万元大奖,怎能不说选号号的来历?近日,广东汕头1000万和重庆沙坪坝1641万元得主,在领奖时均透露了中奖号码的来历,听来颇有意思。

汕头彩友 赶时间漏改号中 1000 万

近日,广东汕头彩友王先生现身体彩中心领走1005万元大奖。

10月18日,体彩大乐透第17122期全国开出3注头奖,其中2注为1000万元基本投注头奖。王先生凭借一张8+2复式票,单票擒奖1005万元。

王先生是一位狂热的老彩友,是体育彩票的忠实粉丝。王先生说:“真是一系列的巧合,让我又惊又喜。”10月18日,王先生晚饭期间才想起当期大乐透彩票还没买,心急如焚的他立即外出购彩,路上正巧经过一家新开的体彩投注站,新颖的装修吸引了他的目光。当时距离截止销售仅剩24分钟,王先生进店后参照走势图,凭经验选了一张8+2复式票。

“当时本来打算去掉前区号码‘34’,省点钱倍投,最后因为时



中奖彩票

间紧迫没改。”好运来得如此突然,王先生还一直觉得难以置信,“以前最多中过几百块,对那些中大奖的新闻还一直抱着将信将疑的心态,这次天上掉馅饼砸到自己头上,才敢相信是真的。”

沙坪坝彩友 “顺眼”数字组号中 1641 万

11月21日,重庆沙坪坝彩友马先生现身体彩中心领走1641万元大奖。

没错儿,这位马先生就是“要给娃买学区房”的这位幸运儿。谈及选号技巧,马先生说:“我不是那种天天买的彩友,有感觉了才会去买,这次中奖的号码都是我靠感觉‘捡’来的。”马先生表示,他算一个“伪彩友”,虽然平时下工后都会到附近体彩店坐坐,但有感觉才买,没感觉就算了,平均下来一个月才买个三四次。

当被问及“感觉”从哪里来

时?马先生笑着说:“‘感觉’哪里都有,彩票店、路上、工地上都有。”据了解,无论在哪个地方,只要看到比较顺眼的数字,马先生都会记下来,最终组成一组号码去买。

“我这组号码里有的是车牌上的号码,还有别人推荐的号码,反正都是我觉得不错的。中奖这组号码比普通投注的多,但多的也不舍得扔掉,就忍痛打了小复式的。”马先生笑称,没想到这组号真的中了,而且打小复式还比打单式多中了41万元。

(陈敏)

观察

让美好发生

陈敏

“我有一个梦想”,相信每个人都有,而且迫于生活的压力没有办法实现。体育彩票,正在让改变发生,让美好发生。

“我的想法很简单,就是要给娃儿买套学区房!”这是重庆沙坪坝1641万元得主领奖时,说的最多的一句话。他太渴望让即将上初中的孩子上一所好学校,将来成为一名大学生,但是作为一名建筑工人,实现学区房这个梦想,还是有点遥远。1641万元大奖的来临,让这一切成为可能。

父母年事已高,双双住进了

医院,病情较重,医疗费用较高。遇到这样的困境,作为儿女怎能不焦头烂额?日前,江苏盐城874万元得主正遇到了这样的难事,他说:“这笔奖金真是及时雨!”

大奖对一些人来说是“及时雨”,对另一些人来说可能是“锦上添花”。湖北荆州9406万元得主平时热衷公益事业,拿到奖金的第一件事就是捐出50万元爱心款;山西忻州1370万元得主主要给父母买一套新房,让父母安度晚年。

大奖改变生活,体彩让美好发生。